

## জন্মগত হৃদরোগ গবেষণার ভবিষ্যৎ সম্পর্কে আপনার বক্তব্য রাখুন।

আমরা জন্মগত হৃদরোগের ভবিষ্যতের গবেষণার ক্ষেত্রগুলি সনাক্ত এবং অগ্রাধিকার দেওয়ার জন্য একটি জাতীয় গবেষণা পরিচালনা করছি যা রোগী, তাদের পরিবার এবং স্বাস্থ্যসেবা পেশাদারদের জন্য সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ। আপনার সহায়তায়, অনুসন্ধানগুলি যুক্তরাজ্যে জন্মগত হৃদরোগ গবেষণার দিকে একটি বড় প্রভাব ফেলবে- তাই আমরা আপনার কাছ থেকে শুনতে চাই!

আমরা কিভাবে জন্মগত হৃদরোগে আক্রান্তদের জন্মের আগে থেকে নিয়ে সারা জীবন ধরে চিকিৎসা করি এবং দেখাশোনা করি এই প্রকল্পটি তার উপর মনোনিবেশ করে। নিচের সম্পর্কিত বিষয়সমূহে আমরা বিশেষভাবে আপনার প্রশ্নগুলিতে আগ্রহী:

- **রোগ নির্ণয়**, গর্ভাবস্থায় বা জন্মের পরে
- **চিকিৎসা**, যেমন ডাক্তারী চিকিৎসাবিদ্যা (যেমন ওষুধ), ক্যাথেটার ব্যবহার পদ্ধতি, অস্ত্রচিকিৎসা, অঙ্গ প্রতিস্থাপন, এবং মনস্তাত্ত্বিক বা সামাজিক সহায়তা
- **রোগীর অবস্থা** এবং / অথবা চিকিৎসার ফলাফল, এবং রোগী ও তাদের পরিবারের উপর জন্মগতভাবে হৃদরোগের সাথে বেঁচে থাকার প্রভাব সহ শারীরিক, মনস্তাত্ত্বিক এবং সামাজিক প্রভাব

আমরা জন্মগত হৃদপিণ্ডের ত্রুটি, জন্মগত হৃদপিণ্ডের ত্রুটি ছাড়াই অর্জিত হৃদরোগ অথবা হৃদপিণ্ডকে প্রভাবিত করে না এমন জন্মগত রোগগুলির দিকে নজর দিচ্ছি না যা উপরের তালিকাভুক্ত বিষয়ের বাহিরে রয়েছে।

**জন্মগত হৃদরোগ সনাক্তকরণ, চিকিৎসা অথবা এর প্রভাবের উপর ভবিষ্যৎ গবেষণার মাধ্যমে আপনি কোন প্রশ্নগুলির উত্তর দেখতে চান?** নিচের বাক্সগুলির প্রত্যেকটির মধ্যে একটি করে সর্বোচ্চ তিনটি প্রশ্ন লিখুন।

প্রশ্ন ১ :

প্রশ্ন ২ :

প্রশ্ন ৩ :

আপনি কে এবং আপনার জন্মগত হৃদরোগের প্রতি আপনার আগ্রহ বা আপনি যার পক্ষে এই সমীক্ষাটি পূরণ করছেন সে সম্পর্কে আমরা এখন কিছুটা জানতে চাই। নিচের প্রতিটি প্রশ্নের জন্য একটি বাক্সে টিক দিন।

আপনার বয়স কত ( বছর )?  ০-১০  ১১-১৫  ১৬-২০  ২১-৩৫  ৩৬-৫০  ৫১-৬৫  ৬৫+  না বলতে পছন্দ করুন

আপনার লিঙ্গ কি?  পুরুষ  মহিলা  অন্যান্য  না বলতে পছন্দ করুন

আপনার জাতিসত্ত্বা দল কি?  এশিয়ান – ভারতীয় বা ব্রিটিশ ভারতীয়  এশিয়ান – পাকিস্তানী বা ব্রিটিশ পাকিস্তানী  
 এশিয়ান – বাংলাদেশী বা ব্রিটিশ বাংলাদেশী  অন্য যে কোন এশিয়ান প্রেক্ষাপট  সংকর – সাদা / এশিয়ান  
 অন্য যে কোন জাতিসত্ত্বা দল – দয়া করে নির্দিষ্ট করুন  না বলতে পছন্দ করুন

নিম্নলিখিত কোনটি আপনার জন্য সর্বোচ্চ প্রয়োজ্য  হৃদপিণ্ডের জন্মগত ত্রুটি নিয়ে আমার জন্ম হয়েছিল  পিতামাতা  
 অন্যান্য আত্মীয়  স্বাস্থ্যসেবা পেশাদার  দাতব্য প্রতিষ্ঠান  অন্যান্য - দয়া করে নির্দিষ্ট করুন

**প্রাথমিক সমীক্ষাটি পূরণ করার জন্য আপনাকে ধন্যবাদ।** যদি ক্লিনিকে এটি আপনাকে দেওয়া হয়, তবে সেখানে জমা দিন অথবা স্ক্যান করুন বা ছবি তুলুন এবং ই-মেইল করুনঃ [congenitalPSP@contacts.bham.ac.uk](mailto:congenitalPSP@contacts.bham.ac.uk), অথবা নিচের ঠিকানায় ডাকযোগে প্রেরণ করুনঃ **Freepost CONGENITAL PSP** কোনও স্ট্যাম্পের প্রয়োজন নেই। আমরা আপনার তথ্য দিয়ে কি করব তা সহ আরও তথ্যের জন্য দয়া করে দেখুনঃ [www.birmingham.ac.uk/congenital-psp](http://www.birmingham.ac.uk/congenital-psp)